
Általános beszámoló A „Kiszombori Diákokért” Alapítvány tevékenységérıl 
 

Az alapítvány az elmúlt években is végezte azokat a tevékenységeket, amelyekért alapították, 

s céljainak elérésében sikeres mind azzal együtt, hogy három millió forintos betétállományt 

kezel. Ez az összeg az évek folyamán szaporodott fel ilyen nagyságrendővé köszönhetıen a 

takarékos gazdálkodásnak. Az alapítványnak számos közhasznú tevékenysége került már az 

alapító okiratában is lefektetésre egyben célokként is meghatározva: 

• Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, kulturális tevékenység 

• Hátrányos helyzető tanulók társadalmi esélyegyenlıségének elısegítése 

• A kiszombori tehetséges és szorgalmas diákok segítése az általános iskolától az 

egyetemig 

• Az Iskolai Nevelési Program segítése a szellemi és tárgyi feltételek biztosításával. 

 

Külsı forrásokat is kihasznál a civil szervezetünk. Adományozókról is beszámolhatunk, s a 

minden évben megtartott bál is szép bevétellel kecsegtet, amelyet az iskola berendezéseire és 

a tanulók támogatására fordítunk javarészt különbözı formákban. Több százezres 

nagyságrendő az a pénzösszeg, amely az SZJA 1%-ából folyik be kasszánkba immáron több 

éve. Az NCA pályázati lehetıséget is többször kihasználtuk már, ez a lehetıség is számos 

tárgyi eszköz beszerzésére adott lehetıséget. Tervezzük ismét a megújult NCA, mára NEA 

nevő lehetıség kiaknázását, valamint lehetıség szerint a LEADER kiírásra is kérelemmel 

fogunk élni szintén tárgyi eszközök beszerzésére. A leírt programok azért elınyösek, mert 

100%-os támogatási arányt biztosítanak. 

Az általános iskola tanulói számára könyvjutalmakat szoktunk osztani, különbözı tanulmányi 

és sportrendezvényeket szervezünk részükre tárgyjutalmakkal, támogatjuk a 

sporteseményeket, s újdonságként ösztöndíj rendszert hoztunk létre 2012-ben azon tanulók 

részére, akik jelentısen javítanak tanulmányi átlagukon. 

Tevékenységünket továbbra is folytatjuk ugyan azzal a kitartással, amellyel eddig is tettük, a 

gyermekek támogatása nagyon fontos szervezetünk és a falu számára. 

 

Kiszombor, 2012. április 18. 
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